

据统计,咸安区有3.6万名残疾人。在区委区政府的支持下,区残联充分发挥“代表、服务、管理”职能,帮贫扶困、促进就业、帮助维权、完善保障,不断提升残疾人的生活幸福指数。

“现在到区残联办事,心里总觉得暖暖的。”15日,到咸安区残联办事的残疾人小杨说。

记者看到,通往一楼服务大厅的斜坡修整一新,轮椅可以自由上下;进入残联办公楼,盲道修通到各个办公室;楼梯旁的不锈钢扶手、无障碍卫生间……每一个细节都考虑周到,残疾人可以畅通无阻地到达每间办公室。

前两天,区残联副理事长卢静到浮山办事处银泉社区回访,精神病患者小伟(化名)的妈妈告诉卢静:小伟的病情得到了有效控制,已经可以帮着做事了。回访中,小伟也表达了自己的心愿:想找份工作。“渴望回归社会,就是病情康复的最好表现。”卢静高兴地说。

前两年,小伟精神病发作的时候,就跑到周围邻居家偷内衣,小伟妈妈为此

当日中午,区残联理事长徐栋梁和就与维权股负责人郑宏胜一起来到义乌小商品市场,找到了残疾人杨琴开的内衣店。在了解了杨琴的创业情况后,徐栋梁表示:可以申报省里的残疾人创业项目,预计能得到5000元的资金扶持。

听到这个好消息,杨琴很激动:“残疾人创业挺难的,有人记得我们,主动帮我们一把,特别受鼓舞。”临走时,郑宏胜还反复

大学生军训

16日,湖北科技学院2015级新生正在进行军训。

据悉,军训旨在增强大学新生的国防意识、纪律观念、合作意识,培养其吃苦耐劳、奋勇拼搏的进取精神,以更好地适应大学生活。

记者 袁灿 摄



通山网格化监管秸秆燃烧

投入3000多人力24小时巡逻

本报讯 记者徐世聪、通讯员郭细军报道:日前,市环保局督查组来到通山县12个乡镇检查秸秆燃烧,对通山县秸秆燃烧网格化监管给予积极评价。

燃烧秸秆产生大量二氧化碳和粉尘,对环境危害极大。通山农业种植主要以小麦、稻谷、玉米、油菜为主,种植面积约达3万亩,每年产生的秸秆约为1万吨,为确保环境质量,通山县制定了《秸秆禁烧工作方案》、《秸秆禁烧通告》,将禁烧工作纳入网格化环境监管。

通山环保部门结合分布状况,划定了

南林、大路、通羊、杨芳、厦铺、大畈等8个重点禁烧区,建立了一、二、三级网格化管理网络,设立一级网格5个、二级网格58个、三级网格200个,形成了定责到片区、任务到个人的监管体系。

目前,该县各镇(街)、村(居)共成立

35个督查小组、81个巡查队,投入3000

多人力,在重点地段、重点时刻24小时

巡逻。同时组织了应急灭火小分队,配

备相应灭火设备,一旦出现焚烧现象,

立即灭火,确保“不烧一把火,不冒一处

烟”。

“域名相当于一个家庭的门牌号,一个公司想要在网络上建立自己的门户,就必须取得一个域名。”8日,忆起抢注“崇阳热线”域名,崇阳县天城镇茅井村35岁的黄升云感叹“一波三折”。

黄升云喜欢上网,2009年,经营3年超市的他萌生做互联网门户的想法,与人合资“做崇阳人自己的网站,为崇阳人代言”。

起初,家人很不理解。妻子抱怨,“超生市生轻车熟路,突然转型去做互联网,得不偿失”;父亲苦口婆心地劝,“咱农村的孩子,有口饭吃就安稳,不要乱折腾”……尽管如此,他仍坚定地踏上了互联网之路。

经多番查询,“崇阳热线”域名已被美

国一家公司抢注,要获得这域名需支付一笔钱购买。“花再多的钱,也要想办法把域名买回来,‘崇阳热线’只能属于崇阳!”黄升云和其他股东达成共识,用东拼西凑的4000多美金买回了“崇阳热线”域名。崇阳热线网站应运而生,填补了当时崇阳门户网站的空白。

建立网站最初的几年时间,黄升云一分

钱都没有拿回家,只出不进,债台高筑。黄升云选择了坚持:“网站初期投入大、回报低,既然选择了这条路,就必须坚持。”屋漏又遭连夜雨,2012年11月的一天晚上,办公

室被盗,多年辛苦整理的资料全部丢失。

被盜事件后,崇阳热线的股东由5个

通城在校园播撒廉洁种子

全县共96所中小学校参与

本报讯 记者程慧、通讯员李文、谢露报道:14日,通城县城关初中教学楼内,课间休息的学生们正聚集在一楼过道里,全神贯注地看着眼前一幅幅以廉政文化宣传为主题的漫画作品。

“展出的60多幅漫画全部由学校师生创作,既妙趣横生,又有一定的教育意义,很容易就能引发孩子们的共鸣。”该校行政办公室主任王飞虎如是说。

除利用板报、橱窗、手抄报等形式,营造浓厚廉政文化氛围外,该校还通过举办学生写“廉政家信”等活动,促进教育效果

的延伸与扩大。

该校廉政文化建设是该县教育系统“廉洁种子工程”建设整体推进的一个缩影。

今年以来,该县加强组织领导,创新活动载体,将“廉洁种子工程”建设融入活动、融入环境,将廉洁文化与校园文化相结合,促进廉洁教育进学校、进课堂、进头脑,大大增强了教育系统党员干部的廉洁意识,切实培养了广大青少年“崇廉尚洁”的高尚情操。

据悉,全县共有96所中小学校参与到此次活动中。

今年6月1日,黄升云成立湖北乡采电子商务有限公司,通过互联网、手机移动端客户端、微信平台,将带有地域特色的农副产品和土特产搬到互联网上,面向全国销售。

自6月上线,订单数节节攀升。后台数据显示,众望小麻花、茶叶、土鸡蛋、雷竹笋、蜂蜜等备受青睐,电商平台销售额日均3000元。

面对未来,黄升云发展思路清晰:要在质量、包装、服务、物流上做更多的工作,定更高的标准,拓展销路。抢抓“互联网+”机遇,黄升云说,要瞄准建设本县最大的电商企业,做好崇阳对外最好的“代言人”。

市人大常委会

开展《职业教育法》执法检查

本报讯 记者闻期骏、通讯员谈锐报道:16至17日,市人大常委会党组书记、代理主任胡毓军,副主任程学娟率执法检查组,对全市贯彻落实《中华人民共和国职业教育法》情况开展执法检查。副市长方松出席座谈会。

连日来,检查组分成两组深入各县(市、区),实地察看职教、技工学校的发展情况,并就推进就业、提升劳动者技能和人力资源开发等情况进行详细了解。每到一处,检查组都详细了解了各地政府在保障职业教育经费、改善办学条件,以及加强职业教育教师队伍建设等方面所作的工作。

胡毓军要求,要提高认识,进一步增强做好职业教育的责任感和使命感。要加强统筹,推进职业教育又好又快发展。要健全投入机制,提高职教经费保障水平。要强化基本定位,推动职业教育的办学水平。通过提高学生实践能力、密切校企合作联系、加强教师队伍素质等方式,促使我市职业教育再上新台阶。

优化发展环境 助推创业创新

我市各地落实“三证合一”

咸安 “8日提供公司登记申请材料,两天不到就拿到了新版的‘一照一码’营业执照,相比以往效率太高了!”10日上午,咸宁市一鸣公司法人张远鸣领到全区首张“三证合一、一照一码”营业执照后高兴地说。

新版营业执照有唯一的登记号,工商、质监、税务等部门可以通过它在加强税收征管、信用惩戒、严格市场监管退出等方面联动,形成监管合力。

区工商局局長杨洪介绍,这一登记制度的推行,将有利于推进简政放权,进一步推动大众创业、万众创新,促进社会诚信体系的建立健全。

截至目前,该区已核发了16份新版“一照一码”营业执照。(黄柱 胡剑芳 徐科 戴莹)

嘉鱼 10日,湖北城拓、上润三农、嘉鱼生源三家企业的负责人在嘉鱼县行政服务中心申领到全县首批“三证合一、一照一码”的营业执照,标志着“三证合一”登记制度改革在嘉鱼全面推广。

“企业过去办理三证所需时间从最长48天压缩至最长3天,企业提交表格填写信息减少三分之二。”嘉鱼县工商局局长李河生,用简单的数据说明了“三证合一”改革的好处。

据悉,“三证合一”登记制度的推行,不仅简化了市场准入手续,缩短了企业创办周期,也降低了投资创业成本,对市场主体的发展具有推动作用。

截至目前,该县已核发26份新版“一照一码”营业执照。(王恬 陈涵 孙杨模)

崇阳 11日,湖北海燕工贸有限公司在崇阳县政务服务大厅领到该县首张“三证合一、一照一码”工商营业执照,公司法人代表叶金平高兴地说:“‘一照一码’营业执照,不仅缩短办证照的时间,还为我们大大降低了成本。”

这标志着崇阳开始全面推广“三证合一”登记制度改革。以后在崇阳开公司,只需要到工商一个窗口,提交一套申报材料,填写一张表,办理一个证件即可。

据悉,企业提交的“三证合一、单一号码”营业执照,将视同已提交组织机构代码证、税务登记证。

截至目前,该县已核发39份新版“一照一码”营业执照。(王凡 柳均霞)

城市规划区实施“禁实”

官埠桥镇小泉村砖厂被拆除

本报讯 记者江世栋、通讯员胡敏、王英华、沈晓平报道:17日上午10点半,随着一台挖掘机的掘进,咸安区官埠桥镇小泉村八斗角砖厂55米高的烟囱快倒下了。之前,烟囱下的砖窑也被拆迁队拆除。

为了节约利用土地,改善城区经济社会发展环境,市委、市政府要求咸安区近期完成“禁实”任务,即禁止使用实心红砖,对城市规划区内及重要节点处9座砖厂进行关闭。

“砖厂生产实心红砖破坏了土地资源,砖厂粉尘粉末对周围群众生活也有影响。”小泉村村支书、村主任方翠兰说,小泉村坚决响应政府“禁实”的号召,第一个拆除砖厂。

桂花镇

健全长效保洁机制

本报讯 记者黄柱、通讯员吴剑、徐甜甜报道:13日,咸安区桂花镇万寿桥村组织党员、村干部、保洁员一行10多人深入村湾,帮助当地村民打扫环境卫生。党员们忙碌的身影让附近居民受到感染,不少人自发加入到活动中来。

这是该镇深化“美丽家园、清洁乡村”创建的一个画面。今年,该镇明确责任主体,继续开展农村生活垃圾专项治理,建全农村环境卫生长效保洁机制。

该镇重点加强对保洁员的管理。对各村上报的保洁员进行了人员核对、工作核实、报酬核查,落实保洁员153人。实行定期保洁、定期清运垃圾。制订保洁员管理办法,加强日常评比与考核,严格兑现奖惩。

目前,全镇修建垃圾池240处,配备垃圾桶537个,垃圾箱46个,进一步满足垃圾清运的工作需要。

赤壁市人大常委会副主任简明凤接受组织调查

咸宁廉政网消息 赤壁市人大常委会副主任简明凤因涉嫌严重违纪,目前正接受组织调查。